



A BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.

Telefon: +36-66-441-156

Előkészítő: Dr. Horváth Mihály Nagy-Szöllösi Anikó	NYÍLT, a 34/2020 (IX. 10) KGy. n. ZÁRT ülés (46. § (2) c, pont) <i>határozattal</i>
	A döntéshozatal minősített többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2020. szeptember 10-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: ROHU453 azonosító számú projekttel kapcsolatos döntéshozatal

Tisztelt Közgyűlés!

Az Interreg V-A Románia Magyarország Program második stratégiai felhívás 9/a beruházási prioritására /Egészségügyi infrastruktúra fejlesztése/ a Békés Megyei Önkormányzat (továbbiakban BMÖ) 3 partnerrel (Dél-Békés Mentőcsoport Katasztrófavédelmi Alapítvány, Dél-kelet Magyarországi Különleges Mentőszolgálat Egyesület, Arad Megyei Tanács) 2017. szeptember végén közös pályázatot nyújtott be az egészségügyi szolgáltatások fejlesztése tematikában. A projekt címe „Határon átnyúló egészségügyi együttműködés a hatékony megelőzés és a minőségibb egészségügyi szolgáltatások, valamint az eredményes rehabilitáció és rekreáció érdekében Békés és Arad megyében” (rövid név: HEALTHCBC, azonosító száma: ROHU236). A concept note szakasz lezárása után a Monitoring Bizottság 2020. május 19-i döntésében jóváhagyta a teljes pályázat megvalósítását is, amely már a ROHU453 azonosító számot viseli.

A konzorciumi partnerekkel megkíséreltük az előzetes egyeztetést, melynek keretében elküldtük a magyar oldali partnerségi megállapodás tervezetét, valamint egy eljárásrenddel / felelősségi körökkel kapcsolatos tájékoztató anyagot. Az előzetes koordinációs megbeszélésre a meghívót 2020. június 15-én küldtük ki 2020. június 19-ei 10.00 órai időpontra a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal kistanácskozó termébe. Kértük a konzorciumi partner képviselőire jogosult személy megjelenését, valamint a projektmenedzsmentbe bevonni tervezett személyekre vonatkozó javaslatait a személyes találkozóra hozza magával. Ezen az ülésen tájékoztattuk a partnereket arról, ami természetesen a 4 oldalú partnerségi megállapodásban (úgy a magyar oldali, mint a román IH által elküldöttben is) szerepelt a vezető kedvezményezett nemcsak képviseli a többi kedvezményezettet a projektben, hanem teljes körű felelősséggel is tartozik, mely a megvalósításra a szakmai és pénzügyi projektmenedzsmentre is vonatkozik. Ezt követően a partnerekkel heteken keresztül tartó levelezés és szóbeli egyeztetés indult el, azonban nem, vagy csak részben teljesítették a vezető kedvezményezett kérését a személyekre vonatkozó kiválasztásban. Mérlegelve az összes körülményt

kockázatosnak ítéltém a partnerek hozzáállását és a projekt eredeti tartalmú megvalósítását. Ennek következtében ismételt közgyűlési felhatalmazást kezdeményeztem.

A Magyarországot 2020 tavaszán elérő új koronavírus fertőzés (COVID-19) következményeinek elhárítása, az egészség- és az élet megóvása érdekében 2020. március 16-án veszélyhelyzetet hirdetett Magyarország Kormánya, melyet 2020. június 20-án oldott fel. Mivel az Európát és a világ szinte összes országát érintő járvány első szakasza jelenleg is tart, és a szakemberek szerint egy következő hullámra is fel kell készülni, ez komoly veszélyt jelent a projektek megvalósítására, különös tekintettel a rendezvényekre és a határon átnyúló kapcsolatokra, a határon átnyúló projekt tevékenységekre. A koronavírus okozta egészségügyi válsághelyzet a megvalósítás előtt álló projektek újragondolását, szakmai tartalmának újratervelését teszi szükségessé. **Az egészségügyi fejlesztések prioritásai megváltoztak, a sürgősségi és intenzív kórházi ellátás, a járványügyi fejlesztések váltak kiemelten indokolttá, szemben a ROHU453 projekt egészségügyi rekreációs fejlesztéseivel.**

Fentiek alapján szükségesnek látom a szerződéskötési szakaszban lévő ROHU453 azonosító számú projekt átfogó módosítását kezdeményezni az alábbiak szerint:

1. **Magyarország COVID veszélyhelyzetre adott válaszreakciójának érdekében - illeszkedve az Európai Bizottság által szorgalmazott beavatkozási igényekhez - a projektben megvalósítandó tevékenységeket a megyében működő kórházak eszközigényeire támaszkodva célszerű módosítani.** A veszélyhelyzetből fakadó speciális igények miatt a rendezvények, képzések, filmkészítés, prevenció és rehabilitációs központok tervezése és építése tevékenységek elhagyását és a rájuk eső támogatási összeg kórházi eszközbeszerzésre történő átcsoportosítását javasoljuk. **A költségvetés áttervezésével hozzávetőlegesen 8,5 millió Euró válik felhasználhatóvá közvetlenül a COVID elleni védekezésre.**

2. A projekt tartalmából, célkitűzéséből kifolyólag, a projekt megvalósítás iránti elkötelezettséget mutatva, továbbá az Arad megyei partner kórházfejlesztési törekvéseit szem előtt tartva a jelenlegi helyzetre való reakcióként **az egészségügyben legkompetensebb intézmények bevonására, a Békés Megyei Központi Kórházra és Orosházi Kórházra, mint új projekt partnerekre teszünk ezúton javaslatot.** A kórházak projektben való részvételére vonatkozó szándéknyilatkozata már rendelkezésre áll.

A rendezvények elhagyása miatt kiszámíthatóbbá válna a projekt megvalósítása, akár a megvalósítási idő is rövidülhet. A beszerzett eszközök tulajdoni viszonyai is rendezettebbek lennének, hiszen nincs szükség az eszközök átadására, a beszerzést megvalósító intézmény lenne a tulajdonos. Megteremtődne a fejlesztések összhangja a magyar és román oldalon, a kórházak közötti határon átnyúló kapcsolat is javulna.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy szíveskedjék az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni!

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza elnökét a ROHU453 azonosító számú projekt komplex átdolgozásával kapcsolatos intézkedések, jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő végrehajtásra: azonnal

Békéscsaba, 2020. szeptember 10.



Zalai Mihály